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  :עַ ��רְ ָ$ �ַ  חָכְמָה ַ�עֲ��עִי
Tan α =   FB/BD = 1/2.   
Tan α =  FI2/I2N = 1/2.  

Tan α =  I2N/I2B = 2/4 = 1/2.  
  ראדיא+ =) א"י( r =   FI2 + I2B = 1 + 4 = 5 :אז

Tan α = NJ2/J2D = 4/8 = 1/2.  
  J2D = J2A + AD = 3 + 5: אז

Tan 2α = NJ2/J2A = 4/3.  
Tan 2α =  QL/LA = 4/3.  

  .rπ/2 = )א"י ( Q2H = 2TC = 2KG= 11=  7 + 4:  וכ+              ראדיא+ =) א"י( LA+ BL   =r=  7 =  4 +3 :אז
  

ק�  �   :ְ#נֵי תְה�
 ח�ג עַלְ�ח
עָגֹל ) = 23' ז' מלכי� א= (סָבִיב סָבִיב  = וְח�ט ...ראדיא+ = ח�ג, כלומר . CA /2CT  =adianRTan =7/11= החוק 
 .}לִהְי�ת אֲח�זִי
 2Zקדקד המשושה כ לא{ = תְה�
ְ#נֵי   עַל =ראדיא+ ט ה� קצה ח= P, אכ+ו .  מעגל= ...סָבִיב

   .נדרש החוקאחיזתו לו )יִהְי$ אֲח$זִי�� וְלֹאְ נֵי תְה���עַל של ראדיא�( הַח�טאחיזת קצה מקו
 כ = Pסימו+ ל, כ+ל
  

 
צֵלָע  וְה7ְַלָע�ת צֵלָע אֶלסָבִיב   לַַ�יִתוְרֹחַב ה7ֵַלָע 6רְַ�ע �56ת סָבִיב סָבִיב ) = 7�5' יחזקאל מ= ( �56ת 132 :מתועדוג
יִהְי� אֲח�זִי
 ְ�קִיר  לִהְי�ת אֲח�זִי
 וְלֹא  לַַ�יִת ל7ְַלָע�ת סָבִיב סָבִיב ָ�ל�� �ְ�לִֹ�י
 ְ#עָמִי
 �בָא�ת ַ�9ִיר אֲֶ�ר

  ... הַָ�יִת
  

  ...וְעָבְי� 6רְַ�ע אֶצְָ�ע�ת נָב�ב ) =21' ירמיה נב( = ...הָע�5ַד  רֵה 5ָ6ה יָסֹב אֶתעְֶ:  וְח�ט ְ�ֵ$י
) = 15' ז' מלכי� א= (ומהמתועד 
 
 אֶצְָ�ע" ח�ט" מכפלות המעגל המושתת על רצ= חפיפות של צֶדֶקלְ  רציונלי  עִבְרִי"ח�ט "חְֶ���+נובע כי קיי

�Aָ לֹא בִמְהֵרָה יִָ@תֵקוְ  ) =12' קהלת ד( =למעגל ומהמתועד ] ראדיא+]=[מיתר[בי+  � בבניי+  לְרֵַ�עַ מעגל=... הַח�ט הַמְ�
�Aָ �ק�"  מתקבלת2ACT הַמְ� �         .2ZP = /1321 = /121   /111 = ]אֶצְָ�ע[ אחיזה של" ְ�ח



   :וכדלקמ+
  צֶדֶקלְ  אֶצְָ�ע�ת מַכְֵ#לַת =         11 × 12 = 132 = 12 × 11   

  . })א"י (r =  7=] מיתר[של " ח�ט" קצה  =2Zברצ= אל { אֶצְָ�ע�ת 2ZB=  11 =  ] 121/קשת  [="] ח�ט["על   .א
  .})א"י (r  = 7=] ראדיא+[של " ח�ט"קצה  =  Pברצ= אל  {אֶצְָ�ע�ת PB  = 12  =   ]111/קשת  [="] ח�ט["על   .ב
  .} בתרבועלִידִיאֵ�קְ  צֶדֶקלְ  חיתו2ZP = E = אֶצְָ�ע "ח�ט"{ .    אֶצְָ�ע 2ZP=  1 = ]1321/קשת  [="] ח�ט["על   .ג
  .}לִידִיאֵ�קְ  צֶדֶקלְ  חיתוE = 6 × אֶצְָ�ע�ת 22 = אֶצְָ�ע�ת 132{.          אֶצְָ�ע�ת πr2  [  = 132קשת  [="] ח�ט["על   .ד
  .}אֶצְָ�ע�ת 12 + אֶצְָ�ע�ת 21{או /ו} אֶצְָ�ע�ת 11 + אֶצְָ�ע�ת 22 {=     אֶצְָ�ע�ת πr  [ = 33/2קשת  [="] ח�ט["על   .ה
  .}צלע משושה חסו
 במעגל" ח�ט" =CZ 2 =מיתר " ח�ט" {= אֶצְָ�ע�ת r [    =PC=  21=ראדיא+  [="] ח�ט["על   .ו

                       π = 2rπ/2r = 132/42 = 22/7 .ז
  ".�56ת 6קְנֵה הGָ5ִַה  "=} 6 × אֶצְָ�ע�ת 22 = אֶצְָ�ע�ת 132{ ) =5' יחזקאל מ( =... טֹפַח�56ת ָ�5ָ6ה וָ   קְנֵה הGָ5ִַה ֵ��  .ח
  .אֶצְָ�ע�ת 22 = 5ָ6ה  .ט
  .אֶצְָ�ע�ת 5 = טֶפַח  .י

  .}�56ת 2284/ {= אֶצְָ�ע�ת 84 = הָע�5ַדר טֶ �ק  .יא
  
  
  

 מכפלות המעגל נכלל בי+ כתבי תכנית הבית אשר צֶדֶקלְ נלי זה  רציו עִבְרִי"ח�ט "חְֶ���+ כי להאמי+נכו+ 
Kֹל   הKַֹל ִ�כְתָב מLִַד יְהוָה עָלַי הְִ:Kִיל ) =19' כח' י א"דבה( = לבנו שלמה ) =91�11'  כח' אי"דבה( = דוד המלEהעביר 

ותה דעת נכללת התובנה לאבח+  כאשר בא"הKַֹל ִ�כְתָב"דעת ברוח הנבואה , כלומר... מַלְאֲכ�ת הַַ$בְנִית
   .את הגור
 הרציונלי מול הגור
 האירציונלי

  
   .r3רציונלי בבניה  שהיקפו 2ACZשטח אירציונלי הוא שטחו של המשולש שווה הצלעות , והלא

  
 ואמנ
 .r3 רציונלי ה בבני שהיקפהPACשל גיזרת הראדיא+  הוא שטחה 2²r/שטח רציונלי , והלא
כל  על גבי ו=חפשת , היקפהוְח�טשטח גיזרת ראדיא+ מ אֶצְָ�עחפיפה של כל מת מקיירציונלית ה הבניה
 ..."עָגֹל סָבִיב" =מתקבלת בברור תמונת עיגול רציונלי  ,כE.  מעגל היקפווְח�ט בשטח העיגול אֶצְָ�ע

  .רציונלילעיגול שטח   תת= גיזרת ראדיא+ רציונלית  : העיקרו+כלול תרבועבבניית הו
   

  )ש"י (14 = ]כחולמתח
 + ירוק מתח
  [=שטח רציונלי של הראדיא+   תת =] הַחֵלֶק[ : בתרבועקרו+באותו עי
  . )ש"י (²a=  154 = 11]הַחֵלֶק [= ²rπ = ]עיגול[ :אז          .שטח רציונלי של העיגול תת =] הַחֵלֶק[ ג
 ,כEו
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  ,ובתרבוע

   .2ACT כלוא במשולש
  
 ְ�מַעMְְל�ת יְהוָהמוכח כי  ,]הַחֵלֶק[הוא ] גיזרה [= APB = AQB =] משולש[ שטח :שיוויו+ב בבָ רְ  לֹאלְ  בְצֶדֶק�

       .הבניה רציונלית
  

  ).ש"י (196 = 14]הַחֵלֶק[ =] הריבוע החוס
[ואמנ
 שטח 
  
  
 מילולי בבָ רְ הוטל , מאז כתב אוקלידס את ספרו היסודות ... ָ�נָה2300) = 14' דניאל ח= (שE  כי במ,לומר+ כונ +לכ

   .אירציונלי= גדיר את העיגול  להישטרנסצנדנטלית כי במעגל בהסתמE על טענה 
  
  

  ...וְתְַ�לEְֵ אֱמֶת 6רְצָה ) =12' דניאל ח= (חזו+ של  וכוח התגש
, בזאת
נָתEְָ עֲנֵנִי ְ�צִדְקָתEֶָ ) = 1'  קמגלי�תהי= (ובאמת אבדה התשובה  �  ...ֶ�אֱמ

  
  

עַי אֶת    �  )31' משלי ח( ...ְ�נֵי Pדָ
 מְַ:חֶקֶת ְ�תֵבֵל 6רְצ� וְַ�עֲ�


